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5. uzdevums. Pirmskaitïi p un q ir tâdi, ka kâdam naturâlam skaitlim n:
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Atrodiet visas iespçjamâs q − p vçrtîbas

6. uzdevums. Sociâlajâ tîklâ Mugbook ir reìistrçjuðies bezgalîgi daudz lietotâji. Daþi lietotâju pâri (pâris
sastâv no diviem daþâdiem lietotâjiem) ir reìistrçjuðies kâ Draugi. Katram lietotâjam Draugu skaits ir galîgs,
un katram lietotâjam ir vismaz viens Draugs. (Draudzîba ir simetriska; tas ir, ja A ir B Draugs, tad arî B
ir A Draugs.)

Katrs dalîbnieks nominç kâdu no saviem Draugiem par savu Labâko draugu. Ja A nominç B kâ savu Labâko
draugu, tad (diemþçl) no tâ neseko, ka B obligâti nominçs A kâ savu Labâko draugu. Ja kâds ir nominçts par
Labâko draugu, tad viòð tiek saukts par 1.-labâko draugu. Un vispârîgi, ja n > 1 ir naturâls skaitlis, tad lietotâjs
ir n − tais-labâkais draugs, ja viòð ir nominçts, kâ Labâkais draugs kâdam, kurð pats ir (n − 1) − ais-labâkais
draugs. Lietotâjs, kurð ir k-tais-labâkais draugs katram naturâlam k, tiek saukts par Populâru.

(a) Pierâdiet, ka katrs Populârs lietotâjs ir Labâkais draugs kâdam Populâram lietotâjam.

(b) Pierâdiet, ka, ja lietotâjiem varçtu bût bezgalîgi daudz draugu, tad ir iespçjams, ka Populârs lietotâjs nav
Labâkais draugs nevienam Populâram lietotâjam.

7. uzdevums. Ðaurleòía trijstûrim ABC apvilkta riòía lînija Γ un dots tâ ortocentrs H. Punkts K ir riòía
lînijas Γ punkts, kurð atrodas otrâ pusç no BC nekâ A. L ir punktam K simetrisks punkts attiecîbâ pret
taisni AB, un M ir punktam K simetrisks punkts attiecîbâ pret taisni BC. Punkts E ir otrs riòía lînijas Γ
un trijstûrim BLM apvilktâs riòía lînijas krustpunkts. Pierâdît, ka taisnes KH, EM un BC krustojas vienâ
punktâ. (Trijstûra ortocentrs ir trijstûra augstumu krustpunkts.)

8. uzdevums. Par vârdu sauksim kâda alfabçta burtu galîgu sekvenci. Teiksim, ka vârds ir ar atkârtojumiem,
ja tas sastâv no divu vai vairâku identisku vârdu apvienojuma (piemçram, ababab un abcabc ir ar atkârtojumiem,
bet ababa un aabb nav).

Pierâdiet, ja vârdam jebkuru divu blakus burtu savstarpçjas maiòas rezultâts ir vârds ar atkârtojumiem,
tad visi tâ burti ir identiski. (Piezîme. Divu vienâdu burtu maiòa, saglabâ vârdu nemainîgu.)
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